
 
                                                                                             ОБЩИНА ДЕВИН 

 

Този документ е създаден в рамките на Административен договор № BG-RRP-1.007-0133 за предоставяне на 
безвъзмездна финансова помощ по Проект: BG-RRP-1.007-„Модернизация на образователната среда в Средно 

училище „Христо Ботев“ град Девин“, финансиран по Механизма за възстановяване и устойчивост, Стълб „Иновативна 
България“, Компонент 1 „Образование и умения“, Инвестиция 2 (C1.I2) „Модернизация на образователна 

инфраструктура“, по процедура за предоставяне на средства от Механизма за възстановяване и устойчивост BG-RRP-
1.007 „Модернизация на образователна среда”  

за изпълнение на инвестиции по Националния план за възстановяване и устойчивост (НПВУ) 

 

 

Проект: BG-RRP-1.007-0133 „Модернизация на образователната среда в Средно училище 

„Христо Ботев“ град Девин“, финансиран по Механизма за възстановяване и устойчивост, 

Стълб „Иновативна България“, Компонент 1 „Образование и умения“, Инвестиция 2 (C1.I2) 

„Модернизация на образователна инфраструктура“, по процедура за предоставяне на 

средства от Механизма за възстановяване и устойчивост BG-RRP-1.007 „Модернизация на 

образователна среда” за изпълнение на инвестиции по  

Националния план за възстановяване и устойчивост (НПВУ) 

 

 

ПОКАНА 
Кметът на Община Девин, Ви кани на 21.05.2026 г. (четвъртък) от 14:00 часа в 

заседателна зала на Общинска администрация – Девин, ул. „Дружба“ № 1, където ще се 

проведе закриваща пресконференция по проект „Модернизация на образователната 

среда в Средно училище „Христо Ботев“ град Девин“, с Договор за изпълнение на 

проекта № BG-RRP-1.007-0133. 

Проекта включва модернизация на сградата на Средно училище „Христо Ботев“ град 

Девин, находяща се в УПИ I, кв. 77, имот с идентификатор 20465.502.18 по КККР на гр. 

Девин, област Смолян. Училището представлява масивна сграда, състояща се от 7 корпуса. 

Основната цел на проекта е да се създадат условия за равен достъп до образование чрез 

изграждане на благоприятна, включваща, иновативна, енергийно ефективна, подкрепяща и 

мотивираща образователна среда, която съдейства за повишаване мотивацията за учене и 

самоподготовка и подобряване на образователните резултати на децата и учениците. 

 

 

ЗДРАВКО ИВАНОВ /П/ 

Кмет на община Девин 

 

 


